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Aprecieri pentru această carte

Ce este omul? Un suflet sensibil cu trăiri bune, rele, dureri, fericire, tristețe 
așezate ca un puzzle. David este cel mai sensibil, rafinat, iubitor, tandru, cu 
bun-simț suflet pe care îl cunosc. A trecut prin multe greutăți și, din păcate, 
persoane dragi nu l-au înțeles îndeajuns. Prin poeziile lui, el exprimă trăiri 
dureroase cauzate de pierderea unor persoane dragi. Dragostea, înțelegerea, 
încrederea în sine și în acei oameni care i-au rămas aproape l-au făcut să 
înflorească. O parte din trăirile lui sunt așezate aici pe aceste pagini.




Dacă iubirea poate fi dovedită în timp, atunci sigur îl definește pe David 

Calistru. Un om care a înțeles că lucrurile bune vin exact la momentul potrivit. 
Bucuriile și încercările din viața lui m-au făcut să văd în el o persoană foarte 
puternică, un bărbat hotărât și devotat familiei. Noi suntem trecători, iar 
timpul petrecut pe pământ poate fi comparat cu o ceașcă de ceai savurată în 
grabă; o clipă și totul se termină. Cumva, prin poeziile lui, David m-a făcut 
să înțeleg importanța timpului și ce alegem să facem cu el.



Ce este omul fără iubire? David Calistru, un om deosebit și încercat, 
descrie cât de importantă e iubirea și cum să înveți să te iubești pe tine însuți, 
în simplitatea și vulnerabilitatea ta, și cum, din această iubire, să le poți oferi 
iubire celor din jurul tău.

Dumnezeu ne învață prin exemplul dragostei Sale arătat în Scriptură să 
ne „iubim aproapele ca pe noi înșine”. Deși drumul spre iubirea de sine poate 
fi dificil, din cauza imperfecțiunilor și trăirilor zilnice, aceste pagini din carte 
ne arată că este un drum necesar și profund transformator.



David Beniamin Calistru este fratele meu mai mic. Prin scrierile lui a 
reușit să-și exprime cele mai adânci gânduri, sentimente și trăiri, marcând 
cele mai importante momente din viață, precum pierderea tatălui care încă 
își lasă amprenta asupra sufletului său, bucuria de a găsi iubirea perfectă care 
l-a realizat ca om și tată. Ultimul capitol exprimă înțelegerea că trecutul, 
la fel ca prezentul, este parte din noi înșine și ne ajută să vedem clar cum 
evoluăm în viața de zi cu zi, trecând prin diferite teste la care ne supune 
viața. Cred cu tărie că aceste poezii s-au născut din ideea că „scrisul, ca și 
cititul, alină durerile sufletești”.



Frate, ai devenit un exemplu pentru mine, sunt mândru de omul care ai 
devenit și sper ca în viitor să ajungi departe cu tot ce scrii și exprimi prin 
cartea ta de poezii. Ai suferit mult pentru a ajunge aici, dar ești pe drumul 
cel bun. Te iubesc și sunt sigur că tata ar fi mândru de tine.



David, fratele meu, mă bucur mult că ai ajuns în această nouă etapă 
a vieții tale. Ceea ce în urmă cu zece ani era doar o pasiune, aceea de a-ți 
descrie gândurile și sentimentele tale, de a-ți exprima durerea și bucuria 
inimii tale, a devenit acum o realizare de suflet. Mulțumesc lui Dumnezeu 



pentru acest moment în care visul tău de a publica un volum de poezii devine 
realitate. Sper ca acesta să fie doar începutul. Îți doresc să ai succes, admirația 
familiei și a multor cititori. Sunt alături de tine mereu.



David, fiul meu, ești un suflet cald, care iubește viața și poezia. Poeziile 
tale au sensibilitatea de a ajunge direct la inimă, iar eu mă regăsesc în multe 
dintre ele.

Ești un om minunat cu visuri mari și pline de sensibilitate. Nimeni nu se 
compară cu tine și dragostea ta. Ești o persoană unică, nu uita!

Dumnezeu să te ajute să scrii cât mai multe poezii.
Admirație și aleasă prețuire!
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Dedic această carte
soției mele și fiului nostru!

În amintirea tatălui meu...
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MULȚUMIRI

Doresc să îi mulțumesc, în primul rând, soției mele care, într-un 
moment crucial, a avut mai multă încredere în visul meu decât 
am reușit eu însumi să cred.

Mulțumiri speciale îi adresez bunului meu prieten și îndrumător, 
Adrian Dreană, pentru sprijinul necondiționat și sfaturile valoroase. 
Este un om minunat, cu o tărie de caracter aparte. De asemenea, 
mulțumesc Librăriei Scriptum din Oradea pentru profesionalismul 
dovedit și pentru încrederea acordată în a deveni parteneri pe acest 
drum al creației literare. Apreciez oportunitatea de a colabora și de a 
transforma acest vis în realitate.
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Îl cunosc pe David de mai mulți ani și pot spune fără rezerve că este 
un om cu profunzime în gânduri și sincer în exprimarea lor chiar 
și sub această formă artistică.
Este o persoană a contrastelor: enervant de tăcut uneori, alteori 

jovial și plin de viață, în funcție de circumstanțe. Am avut privilegiul 
de a-i auzi sufletul exprimându-și suferința în urma pierderii tatălui 
când încă era mic copil, dar și în urma pierderii primei sarcini a soției 
sale! Am rămas copleșit de atitudinea lui.

Ne-am întâlnit la o cafea, iar eu mă pregătisem să privesc imaginea 
unui om plin de amărăciune, mânie și revoltă! În schimb, în fața mea 
am dat peste un om cu lacrimi liniștite, cu un glas blajin, care mi-a 
spus: „Am scris o poezie divinității din această durere!” Aproape că 
eram eu tulburat de pacea lui...

Când am citit versurile, m-am simțit teleportat într-un univers 
plin de liniște și deschidere pentru a-și exprima suferința într-un 
mod în care te deprinzi să treci prin experiențe tragice și dureroase, 
nu cu apăsare și rușine. Am văzut poezia lui născută în suferință 
transformând durerea într-un act de creație, nu de distrugere.

L-am încurajat să publice aceste poezii, convins că, în situații 
similare, și alții vor dori să audă povestea lui și vor învăța să nu mai 
simtă singurătatea în suferința lor.

CUVÂNT-ÎNAINTE
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Fiecare vers izvorăște din experiențele, trăirile profunde și 
autentice ale autorului și sunt o „pastilă” pentru sufletul încercat de 
provocările vieții!

Poeziile lui David sunt un „tovarăș” potrivit pentru tine în călătoria 
prin provocările vieții!

Când scriu aceste rânduri, David este bucuros să i se spună „tată” 
de către minunatul lor băiețel, William Dan!

Cu aleasă prietenie,
— Adrian Dreană
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Aceste poezii s-au născut din experiențele mele personale. Am scris 
mult despre suferință, pentru că am cunoscut-o îndeaproape. 
Am scris despre tatăl meu, pentru că mi-a lipsit enorm de mult, 

mai ales în anii adolescenței. Versurile despre soția mea sunt felul 
meu de a-i arăta cât de mult o iubesc și cât de recunoscător Îi sunt lui 
Dumnezeu pentru darul unei soții atât de minunate. Am scris și despre 
fiul meu William, izvorul nesfârșitei mele bucurii.

Ceea ce am exprimat în această carte va rezona, cu siguranță, cu 
multe experiențe prin care mulți dintre noi am trecut. Citirea ei poate 
declanșa emoții mai vechi, uneori dureroase, însă nu trebuie să uităm 
că niciodată nu suntem singuri, chiar dacă ne simțim așa. Fiecare 
sfârșit deschide mereu drumul unui nou început.

La doar 12 ani, mi-am pierdut tatăl. Eram copil și nu înțelegeam 
prea mult ce înseamnă să pierzi pe cineva pe care îl iubești atât de 
mult. A fost greu să cresc fără tată. Multe lecții de viață a trebuit să le 
experimentez pe propria piele, pentru că nu am avut o figură paternă 
care să îmi arate cum să fac sau, uneori, să îmi spună ce să nu fac. 

Pierderea tatălui meu a fost un moment critic în viața mea. De 
la un copil lipsit de griji am fost aruncat dintr-odată în fața unor 
probleme de adulți. Mama era plecată în străinătate la muncă, eu am 
rămas în grija surorii mele mai mari.

INTRODUCERE
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Era anul 2013 când m-am îndrăgostit pentru prima oară foarte 
tare. Am crezut că acea dragoste este prima și ultima, dar viața 
mi-a arătat altceva. În următorul an, am început să scriu, însă după 
despărțire, în mijlocul suferinței, scrisul meu a căpătat identitate. Am 
întâlnit oameni care mi-au spus că s-au vindecat citindu-mi poeziile. 
Acel moment a fost unic – am înțeles că mi-am găsit chemarea. 
Drumul meu în scris a început să aibă culoare.

Oamenii au rezonat cu mine, de la adolescenți până la cei care 
trăiseră deja o viață plină. Acesta a fost punctul hotărâtor pentru 
mine. Am început să scriu mult, foarte mult. Au fost zile în care am 
scris și 10 poezii.

Printre scrierile mele, cele mai dragi sufletului meu se numără 
basmul „Prețul iubirii”. Am activat timp de șase ani pe platforma 
Wattpad, un loc cunoscut mai ales în rândul tinerilor, unde am avut 
ocazia să întâlnesc oameni care au rezonat cu mine – atât cu reușitele, 
cât și cu pierderile mele. Pe această platformă am publicat câteva cărți 
în format electronic, dintre care preferatele mele sunt: „Poezii pentru 
ea” și „Jurnalul unui poet”.

Aceste proiecte au fost și finalizate și reprezintă pași importanți 
în călătoria mea literară. Scriind constant, am ajuns la un scris matur, 
simplu, dar puternic prin mesajul său direct.

A fost și o perioadă de 2-3 ani în care am pus condeiul deoparte, 
dar în 2021 am început din nou să scriu și am început noi proiecte. 
Anul 2022 a debutat cu speranță și bucurie, mă pregăteam să fiu tată, 
însă în luna august a aceluiași an inima copilului meu a încetat să 
bată. Aceasta a fost a doua pierdere sfâșietoare, după pierderea tatălui 
meu din 2010. A fost un moment extrem de dureros. Deși eram deja 
adult și credeam că știu să înfrunt durerea. Am reușit să merg mai 
departe, dar rana aceasta va rămâne mereu parte din mine.

Din această suferință s-a născut și poezia „Te-aș fi iubit”, o poezie 
cu un mesaj puternic și emoționant.

Am reușit să trec peste provocările anului 2022, iar 2023, anul în 
care proiectul „Urme pe suflet” a luat viață, a fost anul în care visul meu 
de a fi tată s-a realizat. De asemenea, spre sfârșitul anului, mai exact 
pe 31 decembrie, am finalizat cel mai ambițios proiect al meu de până 
acum: o poezie pe zi, fiecare având câte trei strofe.
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Anul 2025 este anul meu, anul în care public primul meu volum 
de poezii. 

Urme pe suflet este o colecție care surprinde toate etapele vieții 
mele, de când m-am îndrăgostit de poezie până în prezent. În aceste 
pagini veți găsi: iubire, fericire, tristețe, adevăr, minciuni, regăsire, 
dezamăgire, speranță și identitatea mea ca scriitor. Perfect nu sunt, 
nu voi fi, însă îmi voi da silința să scriu mereu cu sufletul și cu inima 
pentru că aceasta este esența mea. Cine îmi va citi versurile, îmi va 
simți povestea, iar povestea mea este ceea ce mă face unic.





Conversații  
cu tata

I
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Te mai simt viu

Te-ai dus de lângă mine când viața avea să înceapă,
Te-ai dus unde devreme nimeni nu trebuie să meargă,
Însă eu nu port vină că tu ai plecat,
Poate nici tu nu ai vrut, însă cu moartea la vorbe nu e de stat.

A venit și ți-a spus că este timpul să pleci, însă tu te-ai întristat,
Ai vorbit în ultima seară cu mama, apoi telefonul ți l-ai deconectat,
Te-ai resemnat într-un fel, că nu poți negocia cu însăși moartea,
Însă am simțit că ți-a părut rău, că lași copiilor tăi de izbeliște soarta.

Pe care ai fi avut puterea să o influențezi, să schimbi trasee,
Mi-e dor, tată, să mă înalți în brațele tale, să înălțăm pe cer zmee,
Îmi aduc aminte, cu lacrimi vulcanice, de ziua în care
Te-ai dus om și te-ai întors trup, nu am mai simțit așa durere mare.

Când ai plecat eram copil, iar drama a continuat,
Aveam să pierd copilul din mine, că ce este un copil fără tatăl adevărat,
Tatăl pentru băiat este totul, eroul lui, este cel ce bine te învață,
Că uneori viața te lovește, însă câteodată și în față.

15 iunie 2024


